

Agency Correction

LSA Document #08-112(AC)

Under [IC 4-22-2-38](#), corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #08-112(F), posted at [20080813-IR-511080112FRA](#):

- (1) In [511 IAC 7-32-94](#), delete "[511 IAC 7-40-3\(l\)](#)" and insert "[511 IAC 7-40-3\(h\)](#)".
- (2) In [511 IAC 7-44-1](#), delete:

"(g) If a student is removed for more than ten (10) consecutive instructional days in a school year, the public agency must do the following:

- (1) Abide by the requirements in sections 4 and 5 of this rule.
- (2) Determine if a change of placement has occurred in accordance with section 2 of this rule. If the public agency determines that a change of placement has:
 - (A) occurred, the public agency must abide by the requirements in sections 4 and 5 of this rule; or
 - (B) not occurred, the public agency must abide by the requirements in section 3 of this rule."

and insert:

"(g) If a student is removed for more than ten (10) consecutive instructional days in a school year, the public agency must abide by the requirements in sections 4 and 5 of this rule.

(h) If a student is removed for more than ten (10) cumulative instructional days in a school year, the public agency must determine if a change of placement has occurred in accordance with section 2 of this rule. If the public agency determines:

- (1) that a change of placement has occurred, the public agency must abide by the requirements in sections 4 and 5 of this rule; or
- (2) that a change of placement has not occurred, the public agency must abide by the requirements in section 3 of this rule."

Filed with Publisher: July 31, 2008, 2:50 p.m.

Under [IC 4-22-2-38\(g\)\(2\)](#), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Publisher.

Posted: 08/13/2008 by Legislative Services Agency

An [html](#) version of this document.